

勤实智韧
和合共生
有道有言
每周三看

为社会创造价值

为客户满足需求

为企业增加效益

为员工搭建平台

甘肃首个城市候机厅亮相兰州新胜利宾馆 兰州市民“家门口的机场”正式投入运营



本报讯(集团机关 龙庆宏报道)7月26日,甘肃省民航机场集团新胜利宾馆城市候机厅开业庆典暨新胜利宾馆——中川机场民航巴士发车仪式在新胜利宾馆西侧小广场隆重举行,这标志着甘肃首个城市候机厅——新胜利宾馆城市候机厅在省城兰州华丽亮相并正式投入运营。

兰州市人民政府副市长王镇莅临出席当天的开业庆典并发表重要讲话,同时还郑重宣布新胜利宾馆——中川机场民航巴士正式发车。甘肃省民航机场集团有限公司党委副书记、工会主席王宁,副总经理田志君,财务总监张俊峰,总经理助理仲然,办公室副主任韩瑞龙,群宣部副部长杨仲平,兰州中川国际机场有限公司副总经理孙锡章,甘肃民航汽车运输维修有限责任公司党委书记、总经理张同晓,党委副书记、纪委书记邓明科,副总经理孙华等机场集团及机场运输公司领导出席并参加活动。兰海集团董事长赵友海、兰海集团副总经理徐晓祥、兰海集团党委副书记兼甘肃兰海物流股份有限公司总经理樊会录、兰海集团督查总监兼甘肃商行银典当有限公司总经理周晓良、兰海集团行政人事总监兼兰州新胜利宾馆有限责任公司总经理刘子兴等集团领导出席并参加活动。此外,还有来自社会各界的嘉宾和新闻媒体代表等近300人参加了当天的活动。

上午9时58分,新胜利宾馆西侧小广场彩旗猎猎,锣鼓声声,人头攒动,热闹非凡。甘肃省民航机场集团新胜利宾馆城市候机厅开业庆典暨新胜利宾馆——中川机场民航巴士发车仪式在一场精彩的舞狮表演中拉开序幕。舞狮表演兼具南北两种风格,既有北狮表演的灵活动作、敏捷身型,又不乏南狮表演的造型威猛、呼啸生风。舞狮队或迎宾施礼,或惊跃奋起,或抓痒酣睡,或过山登台,惟妙惟肖的表演博得观众的阵阵喝彩。

10时38分,兰海集团董事长赵友海先生上台致欢迎辞。赵友海董事长在致辞中说:“为了将‘新胜利宾馆城市候机厅’这个省市共建的惠民项目打造好、建设好、发展好,兰海集团与省民航机场集团强强联合、通力打造甘肃首个城市候机厅,兰州新胜利宾馆有限责任公司和甘肃民航汽车运输维修有限责任公司精诚合作、携手开启‘新胜利宾馆——中川机场’这条核心线路,我们不仅要为市民及旅客提供航班信息查询、航空客票销售、值机手续办理、民航巴士转乘、候机餐饮住宿、旅游信息咨询等

一系列便民服务,也要更好地为服务地方社会经济发展、改善省城兰州的外商投资环境、升级广大市民和旅客的出行方式、满足人民群众日益增长的美好生活需要、扩大兰州中川国际机场的辐射范围、营造更加开放和务实的城市商务发展环境做出我们自己的努力。”

随后,甘肃省民航机场集团党委副书记、工会主席王宁先生在致辞中表示:“为满足更多旅客对航空服务的需求,甘肃省民航机场集团在切实发展好航空运输产业的同时,始终秉承‘把航空服务送到旅客家门口’的服务理念,使民航服务更加贴近百姓生活。我们与兰海集团携手在新胜利宾馆设立甘肃省首个城市候

中门户、西北地区的重要航空港、国际备降机场。近年来,随着兰州城市的高速发展和人民生活水平的不断提高,原来只在机场办理乘机手续这种单一的方式已经远远不能满足人民日益增长的美好生活需要。随着兰州中川国际机场旅客吞吐量的逐年上升,部分机场候机楼已接近饱和,旅客需要花费很长的时间才能完成登机流程,在城市繁华地段设置城市候机厅已刻不容缓。甘肃省民航机场集团新胜利宾馆城市候机厅的启用和新胜利宾馆——中川机场民航巴士线路的开通,除了服务地方社会经济发展、改善省城兰州的外商投资环境、升级广大市民和旅客的出行方式外,还将有利于实

着乘客的首趟民航巴士从新胜利宾馆站缓缓驶出前往中川机场,标志着新胜利宾馆至中川机场的巴士线路正式开通运营。

据了解,新胜利宾馆城市候机厅民航巴士逢整点发车,每小时1班,每日共计往返25班次。其中,新胜利宾馆——中川机场线路,由新胜利宾馆始发,途经南关十字、省政府、秦安路、静宁北路、亚太花园、北龙口、机场高速等路段后终达中川机场,运营时段为每日6时—18时;中川机场——新胜利宾馆线路,由中川机场始发,途经机场高速、北龙口、亚太花园、市委、中山桥等路段后终达新胜利宾馆,运营时段为每日10时—21时。

城市候机厅是机场航空服务及机场航站楼基本功能向城市的拓展和延伸,其基本功能包括机场航站楼除登机前安检以外的全部功能。城市候机厅是民航客运发展到成熟阶段的产物,也是国内外的通行做法。新胜利宾馆城市候机厅启动运营后,直接将中川机场的航空服务前置送到兰州市民的家门口,一经亮相就被广大市民和旅客朋友亲切地誉为“家门口的机场”!据了解,新胜利宾馆城市候机厅可以使部分旅客在进机场之前就能提前完成除安检以外的全部手续,这不仅大大缩短了旅客在机场航站楼内的停留时间,而且还减缓了兰州中川国际机场航站楼内的客流压力;不仅为兰州市民和旅客提供便捷的机票预定购买及领取登机牌等值机服务,而且为旅客前往机场提供全封闭、一站式的便捷运输服务,为旅客节约去往机场的时间和交通周转费用,同时还可以依托与前方机场良好的实时信息连通,及时提供准确的航班信息和咨询服务。

乘坐新胜利宾馆城市候机厅首趟民航巴士的王女士激动地说:“在这里购买机票、办理值机都非常方便,我们不仅可以享受到实时、全方位的航空信息,而且还能享受到一站式、无缝隙的陆空中转服务,这为我们广大市民带来了全新的航空出行体验,同时也可以说完善了兰州中川机场的地面交通网络。”

甘肃省民航机场集团新胜利宾馆城市候机厅的启动和新胜利宾馆——中川机场民航巴士线路的开通,不仅将升级广大市民和旅客的出行方式、满足人民群众日益增长的美好生活需要,而且还扩大了兰州中川国际机场的辐射范围,对更好地服务地方社会经济发展、营造更加开放和务实的城市商务发展环境都具有重要意义。



现国有资产的保值增值,同时还将为新胜利宾馆城市综合体二期、三期的建设发展汇集广泛的人气、商气和财气。”

紧接着,在激动人心的音乐声中,兰州市人民政府副市长王镇、甘肃省民航机场集团党委副书记王宁、兰海集团董事长赵友海、甘肃省民航机场集团副总经理田志君、兰海集团副总经理徐晓祥、甘肃民航汽车运输维修有限责任公司党委书记总经理张同晓、兰州新胜利宾馆有限责任公司总经理刘子兴等领导一起登台共同按下启动球,宣布甘肃省民航机场集团新胜利宾馆城市候机厅正式启动!

上午10时58分,兰州市人民政府王镇副市长郑重宣布:新胜利宾馆——中川机场民航巴士正式发车!随后,在隆隆的礼炮声中,满载



全城聚焦 媒体关注新胜利宾馆城市候机厅投运

本报讯(集团机关 龙庆宏报道)7月26日,甘肃首个城市候机厅——新胜利宾馆城市候机厅在省城兰州华丽亮相并正式投运,新胜利宾馆至中川机场民航巴士线路正式开通,受到省、市新闻媒体的高度关注。新华社甘肃分社、中新社甘肃分社、每日甘肃网、中国甘肃网、甘肃经济日报、甘肃电视台公共频道《百姓

有话说》、甘肃电视台文化影视频道、甘肃交通广播、甘肃都市调频FM106.6、兰州人民广播电台、甘肃日报、兰州晨报、兰州日报、兰州晚报、兰州电视台《兰州新闻》、兰州电视台《兰州零距离》、兰州电视台《警花说交通》等数十家媒体连日来陆续进行了多种形式的采访报道。人民网、凤凰网、新浪网、搜狐网、腾讯网、神州网、

腾讯视频、百度百家号、东方头条、今日头条、甘肃省交通运输厅网、甘肃经济网、兰州新闻网、ZAKER兰州等数十家网络媒体先后进行了转载报道。

媒体报道称,新胜利宾馆城市候机厅投运后,旅客在此可以享受到实时、全方位的航空信息,享受一站式无缝隙陆空中

转服务,为兰州市民带来全新的航空出行体验,同时也完善了兰州中川机场地面交通网络,这将对升级广大市民和旅客的出行方式、满足人民群众日益增长的美好生活需要、扩大兰州中川国际机场的辐射范围、营造更加开放和务实的城市商务发展环境具有重要意义。



新胜利宾馆城市候机厅 让兰州离世界的距离更近了一点

我们经常或有预谋或是匆匆奔赴一段梦想已久的旅程,让我们最难熬的时光也无非是在登机过程中漫长的等待,那拥挤的大厅、繁琐的乘机手续和如长龙般的候机队列,让本来那颗充满无限美感的心顿生一丝莫名焦躁。

很多人讨厌等待,漫长的排队,急匆匆的赶赴行程,害怕错过不该错过的旅程,候机似乎变成了难熬的漫长时光。机场,从来就不是停留之地。人们或进或出,或出或进。等待,不可忍受。多数时候,候机是一件非常需要耐心的事情。

但就是在等待过程中,寻一处休憩之地,看着身边来回穿梭的人们,你会发现候机厅就宛如古时的驿站。在这里,你可以同时结识全球各地的游客,遇见形形色色的文化。不同身份、不同目的的人在这里相遇,稍作停留之后又奔向各自的旅途。身边来往的人匆匆而过,或许就是告诉我们要珍惜每一刻,享受每一个当下的时光。那么何不将候机时光也当作一种享受生活的开始呢?

这个夏天,兰州离世界的距离,因为新胜利宾馆城市候机厅的登场,似乎更近了一点……坐在甘肃首个城市候机厅里,喝一杯咖啡、听一段

惬意的音乐、或是涂一页有趣的涂鸦,让等待变得更从容。将候机的时光当做这场旅行的美妙开始,这才是旅行真正意义上的开端。

兰州,离世界更近一点。新胜利宾馆城市候机厅,让等待更短一点、更惬意一点……等待会更加自在,不用再理会领取登机牌、机位预定、行李托运带来的繁琐,在新胜利宾馆城市候机厅,航班信息查询、航空客票销售、值机手续办理、民航巴士转乘、候机餐饮住宿、旅游信息咨询……一站式服务帮你将除登机前安检外的所有手续全部搞定。你只需要在这舒适明亮的候机厅中,寻一款柔软的沙发,就着这优雅的装饰、隐隐绰绰的灯光坐下,慢条斯理地查询航班,等待机场大巴的到来。也不用担心错过去机场的车次,新胜利宾馆至中川机场民航巴士每小时1班,逢整点准时发车,每日往返25班次。

作为旅途的中转站,新胜利宾馆城市候机厅就是尽最大努力满足你登机前的所有愿望。虽然最终留不住你,但让你有充裕的时间能够享受最有腔调的候机时光!如果人生注定是需要等待,为何不优雅面对。新胜利宾馆城市候机厅,让等待变得轻松自在、优雅惬意。



越勤奋越努力 越自律越优秀

胸中藏有大志的人，往往是一个很自律的人。

重庆谈判中，蒋介石曾对秘书陈布雷说：“毛泽东不可轻视。他嗜烟如命，但他知道我不吸烟后，在同我谈话期间，竟绝不抽一支。对他的决心和精神，不可小视！”

自律的人，既可怕，又可敬。如果是伙伴，你要跟他学会律己；如果是对手，你要做好足够的心理准备。

以前总觉得，人生苦短，应及时行乐。今朝有酒今朝醉，人不风流枉少年。直到后来，我渐渐发现：每一个不自律的行为，都会给你带来更大的痛苦。不要做欲望的奴隶，自律可以令我们活得更高级。

自由的本质不是放纵自己，不是无所不为，而是自律之后的舒畅，是有所为，有所不为！



01

人为什么要自律？

很多时候，我们只看到了别人优秀的样子，却往往忽略了他们为此付出了近乎自虐般的努力。

一个自律到骨子里的人，看上去大多是无趣的。

在别人出去玩乐的时候，一个人窝在那里看书；在别人享用着美食的时候，在健身房里挥汗如雨；周末的时光，很多人慵懒地睡到中午，他依旧雷打不动的早起、跑步、看书、工作……

这样的人，不仅看起来无趣，甚至感觉有自虐倾向，活得一点都不洒脱和自由。

但真实情况是，自律的人比不自律的人要自由得多。

如果你总是随心所欲，讲究及时行乐，不知道努力，别人玩你也玩，别人努力你还在玩，依旧放纵自己。

那么如此不自律的你，现在看似是自由的，但你会发现自己越活越没有自由，没有选择的资本。

康德说，所谓自由，不是随心所欲，而是自我主宰。

越自律，越有话语权，身体和人生都是如此。

一天两天看不出来，一个月两个月也许还是看不出来，但是一年两年，甚至十年二十年，自律的人和不自律的人，终将走上截然不同的道路。

付出和回报是成正比的，量变足够了才可能促成质变。

这就是一个人为什么要自律的原因，和梦

想沾不上边，就是简简单单地为自己以后能真正自由一点，身体和人生都自由一点。

是啊。

越是自律的人越明白自己真正想要的是什么，所以才不会把时间和精力白白浪费在无意义的事情上，而是真的把碎片化时间都利用起来成长自己。

02

所有优秀

背后都有苦行僧般的自律

说要自律的人很多，可坚持自律的人很少，就像爬一座险峻的高山，越临近山顶，能够咬牙坚持往前走的人越少。

好的坚持，本身就是一种自律。

还记得去年的时候，一位名叫沈华的96岁老爷爷走红网络，健身26年的他体格健壮，完全不向一个近百岁的老人，大家都喊他“华仔”、“华叔”。

沈老每天的作息时间非常规律，从不超过晚上十点睡觉，早晨四点多就起床活动身体，每天下午到健身房报到。

他的同龄人很多都已经不在了，沈老说：“现在健身和运动是我最好的朋友”

七十多岁的沈华最初进健身房，总遭遇很多白眼，很多人都觉得他一把年纪，肯定坚持不了多久，可现实是，很多年轻人只是健身房的过客，沈华却用二十年变成了为人熟知的“肌肉爷爷”。

日本作家村上春树从30岁开始写作，至今已快有40个年头，创作出了大量的作品，经典又高产。村上春树写作有个习惯，他每天只写4000字，400字一页的纸，每天写到10页就停下来。

另外，他每天都会拿出一个小时出来跑步，雷打不动，正是这种高度自律，让他有精力能够持续产出优秀的作品出来。

商业大佬们的自律性更是可怕，李嘉诚那么成功的人士，依旧坚持每天晚饭后看英文电视，不仅看，还跟着大声说出来，怕自己落伍；每天临睡前坚持看书阅读。

同李嘉诚一样自律的商界大佬很多，世界首富比尔盖茨几十年来坚持每周至少看两本书。

很多时候，不是优秀才自律，而是你自律了，才会变得优秀。而那些自律的人，往往连老天爷都不忍心辜负他们。

03

越自律，越优秀

《认知突围》中有句话说：所有的懒惰、放纵、自制力不足，根源都在于认知能力受限。

越自律，认知能力越强，人和人的差距，就是这样逐渐拉开的。

一个人的自律中，藏着无限的可能性，你自律的程度，决定着你人生的高度。

每个人都有权利选择怎样活着，有人认为人生苦短，要及时行乐，没有问题，但我想告诉你，自律的人生其实更加美好，因为当你知道自己想要去哪儿并且全力以赴奔跑的时候，全世界都会为你让路。真正能够登顶远眺的人，永远是那些心无旁骛，坚持着往前走的人。

愿我们真正成为自律的自己，活成自己喜欢的样子，过上自己想要的生活。

人生没有近路可走，但你走的每一步，都算数。

越勤奋，越努力；越自律，越优秀。

租赁业务员的一天

“租赁业务员”这三个字，一年前对于我既陌生又遥远，完全是一个小白，可对现在的我来说，是压力山大，不是我夸大，因为我知道这三个字所蕴含的责任和分量。

“早上好魏彩英”！忙碌的一天从钉钉的问候开始了。

一进入办公室烧开水、打扫卫生、擦桌子，一切准备工作就绪后，也就真正进入了工作状态。早上先看看前一天余留的工作，先处理紧急重要的，然后是重要不紧急的和日常的工作。趁着一大早办公室相对比较安静，抓紧时间填写合同内容，看似简单的工作却需要高度的细心，合同期限、租金金额等每个项目都不容出现任何的错误，安静的办公室环境有助于减少错误的发生。十点左右，办公室便热闹起来，前来现场看房咨询价格的、办理合同续签手续的、需要开具租赁房屋产权证明的、商洽合同价格和条款的……，忙忙碌碌中一上午时间转瞬即逝。

下午在做好其他工作的间隙，有计划的攻克最难的工作任务——收租金。由于钢材总部都是商户，为了尊重他们的禁忌，我一般都是将催缴租金的任务有意识的放在下午进行。租赁房屋的客户形形色色，上门收缴租金的“待遇”便也多种多样：有的客户热情接待主动付款；有的客户各种借口和理由搪塞；有的客户不理不睬，仿佛上门收费的我才是真正欠费的人，各种滋味，也只有每天经历的人才能真正体会。

时间就在不知不觉中过去了，工作的一天即将结束，下班前梳理一天的工作后，把未完成的工作（填写的合同）带回家晚上继续加班。

租赁业务员的每一天既是枯燥的、忙碌的，却也是充实的、快乐的、富有挑战性的。虽然每天都会有新的情况发生，会有新的客户需要我热情、耐心的接洽，也可能会面对冷言冷语和不配合的客户，但是经过一年多历练的我现在已经完全可以坦然面对，因为每天都希望通过自己的努力多出租闲置资源，多增加租赁收入，也希望明天会越来越好，因为我始终相信：幸福是通过努力奋斗出来的！ 兰海物流 魏彩英/文

用心服务 做顾客的“贴心人”

对于优质服务，每家酒店都会有自己的理解。有的把它理解为微笑服务；有的理解为周到的服务；有的认为是宾至如归的服务；有的认为是一种超值、周到的服务。那么在客人提出种种的要求下，我们又如何能提供这种超值、周到的服务呢？

酒店本身只不过是钢筋水泥，人给酒店带来生机。每一位进入酒店的客人，在踏入酒店大门时，都希望见到服务人员亲切的微笑，热情而真诚的问候，即使酒店有豪华气派的大堂，高档名贵的装饰，但这些仍旧代表不了酒店的热情，它只是星级和档次的体现。无论前台登记入住，还是客房服务，态度不好或过久的让客人等待，都将使客人对酒店服务的印象大打折扣，因为这样、那样类似的事例，被客人投诉的酒店也不在少数。顾客在体验酒店星级服务的同时，也希望多一点真情服务。

细想如果有位客人由于航班延误，刚下飞机又遇大雨，到达酒店又遇面若冰霜，态度差的前台接待，这时候这位客人的心情会如何？我想也许他会因为下雨出去再找酒店麻烦，会暂时住下，但是以后可能再也不会选择这家酒店。对于一个客人来说，能否得到良好的礼宾

服务，可能使客人在行程中的心情大相径庭。我们常说，顾客是上帝。但“上帝”也需要真真切切的感觉，而这感觉就来自我们所提供的实实在在的服务。作为一名酒店人，我深知服务的重要性，只有用心了才能做好服务。

那么，我们怎样才能做到真正“用心服务”呢？用心服务就是发自内心的服务，要设身处地地为顾客着想，尽可能去帮助他们，用自己的真心付出，全心全意为人民服务，用真诚来打动客人。首先，我们的服务必须发自内心。常会听到一些员工抱怨：为什么要我去伺候别人？为什么我要受顾客的气？这时候，我们不应该把思维停留在“为什么”上，应该集中在“怎么做”。其实，服务不需要这么多抱怨，与其抱着这么多不满和怨气去做你不乐意做而又不得不做的事，还不如放下这些抱怨和不满，快快乐乐地去为客人服务，发自内心的为客人服务。

其次，我们要站在客人的立场，从客人的角度去考虑问题，了解客人的想法和行为，用心去关怀他、理解他。酒店服务中往往会有个误区，就是当客人利益和酒店利益发生冲突时，我们往往会过多的考虑酒店利益，甚至不惜牺牲客人利益。其实，客人利益和酒店利益

是一致的，维护客人利益，就是维护酒店利益。或许，由于客观原因，我们暂时解决不了客人的困难，但我们的真诚和热心也会给客人安慰，甚至会给客人留下难忘的回忆。

假如，我们真的成为客人的“贴心人”，会和客人的关系越来越近，客人对我们的好感会与日俱增，他会因为我们而多次入住酒店，也会向别人极力推荐酒店，客人会感觉酒店不仅仅是一个休息的地方，也有着美好的真情。只有真情服务，才能留住老顾客，进而吸引新顾客。

在网络信息飞速发展的时代，各大网站的评价成了判断酒店好坏的标准，一条显眼的差评就能使酒店好长时候接不到网站的订单，反之一条条好的评论不仅能让酒店有大把的订单，还能鼓励酒店员工再接再厉。新胜利商务酒店刚刚开业不久，还没有开拓出自己的市场，还在摸爬滚打中不断积累经验，酒店的每一位员工更要认真服务进店的每位顾客，在真诚的服务中，为客人排忧解难，赢得客人的尊重。增加商务酒店的知名度，为酒店树立良好的信誉，把“新胜利”这个品牌打响打亮。

让我们努力做客人的“贴心人”吧，让客人成为你的朋友，成为商务酒店的朋友。

新胜利商务酒店 高娟/文

不忘初心踏实践做人 饮水思源认真做事

转眼之间宾馆改制已度过了十余个春秋，从国有企业到民营企业的过渡，相信所有员工都是深有感触。然而无论是什么类型的企业，无外乎两个主题：就是不忘初心踏实践做人，饮水思源认真做事。

一、不忘初心踏实践做人

近几年来，集团加大了培训力度，从国学精粹、商务礼仪、应急工作基础、消防安全以及不同岗位业务的培训，不仅加强了员工的业务技能，同时丰富了员工个人知识，提高了自身的文化修养。所谓“半部论语知天下”，管理者应将“仁、义、礼、智、信”融合于企业管理中，尤其是基层管理者，要做到“修己安人”，修己是管理好自我，其次才是安人，才能管理好其他人员。在企业价值观的塑造中，“诚”是企业聚心之魂，“信”是企业立足之本，通过讲座、培训、座谈等方式分批次、有计划对员工进行诚信理念教育，让员工养成以“诚实守信为荣、背信弃义为耻”的观念，自觉履行诺言，自觉形成诚信行为，不忘初心，将诚信贯彻、渗透到企业的方方面面。

二、饮水思源认真做事

有一句心灵鸡汤：你把工作当成事业做，你所做的就是自己的事业，你把事业当成工作做，你就永远无法成就自己的事业。足以见得认真做事的重要性。就我目前的岗位而言，每一天的经营数据的分析、人员的日常管理、设备巡查、安全管理、每日的水电抄表等等，看似琐碎繁杂，实则是搞好企业的基石，最有感触的是每日的水电抄表和应急工作的管理。以前

水电抄表一直是每月抄表比对，自从开始实行每日水电抄表，可以说是收获颇丰，从每日抄表中可以及时发现设备存在的问题，并立即进行维修，的确是降低了能耗，避免了因跑冒滴漏、设备故障引起的水电浪费。还有一点就是应急管理工作，宾馆的设备基本上已经运行了三十多年了，老化程度较为严重，在设备运行过程中，经常会发生一些意想不到的突发事件，如果不及时采取有效应对措施，会造成危机面进一步扩大，所以应把预防和应急准备放在优先位置，真正做到防患于未然。只有常备不懈的意识，逐步把握规律，主动采取防范措施，才能从根本上减少突发事件的发生。通过以前发生的案例，部门自下而上也是积极行动，加大日常设备的巡查，发现一丝一毫的异常及时解决，就像防汛工作，在暴风雨来临之前，提前做好对屋面、落水口、上下管井的清掏，确保畅通。对年久失修的防水层，自己动手修补，尽最大可能减少渗漏现象发生。虽然工作中还存在一些的问题，但是我相信，万事贵在坚持，相信在今后的工作中，只要不断学习，提高发现问题和解决问题的能力，积极开展应急宣传、岗位练兵、实操培训等活动，狠抓基础，一定能够做好每一天的工作。

“道不同不相为谋”，经过企业改制十年的沉淀，全体员工的思想意识也正逐步的高度统一起来，从而达到了“道同则与之为谋”，让大家饮水思源，在企业发展的大平台上，朝着共同的目标前行！

新胜利宾馆 石晶/文

集团董事长莅临兰海物流检查指导工作

本报讯(兰海物流 金文婷报道)7月31日上午,兰海集团董事长赵友海在集团督察部副主任刘建喜的陪同下莅临兰海物流检查指导工作。

赵友海董事长在兰海物流总经理樊会录、

总经理助理金文婷及各部门负责人的陪同下,对兰海物流钢材总部公共区域配备擦鞋机和公共卫生间配备卷纸、洗手液、喷香机的情况进行了详细检查,对卫生间和公共通道的设施设备状况及卫生情况进行了抽查,并在现场与

部分业主进行交流,广泛听取了广大业主的意见和建议,同时对垃圾桶的定位管理和“满”或“空”标识的管理、更换情况进行了查看。通过全面的检查,董事长对兰海物流积极落实集团关于《公共区域环境卫生与设施设备管理规范》工作

给予了充分肯定,要求兰海物流要将此项工作认真、持续的贯彻落实下去,在做好保洁、秩序维护等物业基础性工作的同时,不断提升物业服务品质。最后,赵友海董事长还对优化服务环境和硬件设施方面提出了具体意见和建议。

用最好的环境和最优质的服务
让业主享受最高品质的物业服务!

本报讯(兰海物流 金文婷报道)对于物业服务,兰海集团董事长赵友海先生一直在强调:要用最好的环境、最优质的服务、让业主享受到最高品质的物业服务!他是这么说的,也是这么要求下属企业落实的。

从7月30日开始,兰海物流钢材总部的商户们意外的发现,每天频繁光顾的卫生间居然配备了卷纸,洗手台上摆上了洗手液,钢材总部每部电梯一楼门口还配备了擦鞋机,院落内的垃圾桶全部定位管理,还挂上了“满”或“空”的标牌!在等同与写字楼的钢材总部配备洗手液和卷纸,应该在兰州市也是少有,刚开始商户们以为是物业公司一时兴起,甚至还发生了商户的一位员工以为卫生间配备的洗手液是无主物品而拿走,又被物业员工上门礼貌追回的小插曲。不仅商户(业主)对物业公司坚持提供这项服务有点怀疑,就连我们兰海物流自己的员工也觉得有点奢侈,因为在处处提倡费用源头控制的情况下,在有近600户商户的钢材总部配备卷纸和洗手液,可能产生的费用可想而知,而且每个商户都有众多员工,人员素质参差不齐,如何将董事长的要求认真、持续的贯彻落实,也同时成为兰海物流从上到下面对的一个“课题”。

既然董事长要求了,我们就要将此项工作认真做好,既要通过提供公共区域配备公共用品的措施让商户和业主感受到服务品质的提升,还要加强公共用品的日常配备和管理,对不文明使用的行为要及时有效制止,杜绝浪费。说干就干,兰海物流从上到下迅速行动起来,一是组织全体员工借助二季度规章制度培训的时机,在各班组分别组织培训学习的基础上,对集团关于公共区域卫生环境与设施设备管理规范重点内容和要求再次行了认真学习和解读,让大家对此项工作做到思想认识上足够重视,对工作标准和日常管护要求更加清晰;二是对钢材总部和十九佳园院落内的垃圾桶全部定位,管理责任到人,要求责任人每天随时根据垃圾的投放情况,更换“满”或“空”的标牌,每天要保持垃圾桶外观的干净、整洁;三是对钢材总部公共卫生间配备的公共用品管护责任到人,由每个卫生间清洁管护责任人随时观察和掌握配备用品的消耗情况,及时补充;四是对所有公共区域上设施设备管理责任到人,确保设施设备的正常运行和使用;五是建立和完善了公共设施设备与用品的管理台账、业主不文明行为处理登记台账,发现不文明行为或浪费行为及时当面制止,随时掌握公共用品的领用和消耗情况,做好基础数据统计。在做好以上基础性工作的同时,兰海物流在钢材总部公共通道口和十九佳园一楼电梯口张贴、公示了“给业主(商户)的一封信”,让业主(商户)知晓兰海物流物业服务方面增加的服务内容和项目,并号召业主商户与兰海物流员工一起,杜绝不文明和浪费行为,共同维护干净整洁、安全和谐的办公和生活环境。

从最初配备到现在已经一个多月的时间了,通过大家的共同努力,垃圾桶盖上、垃圾桶旁边随手丢弃垃圾的人少了,商户(业主)们开始慢慢习惯垃圾入箱,卫生间配备的洗手液被拿走的情况也慢慢销声匿迹,商户们从最初对公共卫生间配备的卷纸和洗手液不用或很少用,到现在的大家都开始用,而且在部分人员办公比较集中的区域,卷纸和洗手液的消耗量明显高于其他区域。为了持续的落实好这项工作,每天对公共区域用品补充配备情况成为兰海物流保洁班长和质检员每天必查的项目,每周的配备和消耗情况统计与分析也成为兰海物流物业的一项日常工作,在每周的公司例会上通报,目的只有一个,希望我们提供的服务努力让业主满意、提高服务品质的同时,也能有效的杜绝浪费,真正物尽其用。

提供优质服务、提高服务品质是没有终点、无止境的,服务没有最好,只有更好!”路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”,在追求优质服务、不断提高服务品质的路上,兰海物流全体员工一直在努力!

外出“取经”学经验 借鉴“良方”促发展 新胜利宾馆内外兼修全面提升软实力



■相关新闻

宾馆客房部赴甘肃阳光大酒店考察学习

本报讯(新胜利宾馆 宣云凤报道)为提升宾馆的产品和服务两大质量,从8月份开始,新胜利宾馆陆续安排一线部门增加外出到同行知名酒店参观学习、交流体验的培训内容。8月9日,宾馆客房部安排前台班组和营销班组外出体验学习,让每一个人亲身体验做为宾客入住酒店的切身感受。

这次选择的酒店是甘肃阳光大酒店,也是兰州市第一家挂牌的五星级酒店,在兰州市属于老字号,久负盛名。到达酒店,首先映入眼帘的是气派宽敞的大厅,三名前台接待笑意盈盈,没有传统的房间价目表,取而代之的是平板电脑介绍语音介绍酒店及客房房型、图片、价格、房内配套设施等。客人可触屏更换挑选。直观而全面,无需前台人员的过多介绍,你已了解到该酒店都有什么样的房间和自己的所需。我们经过筛选,最终选择了一间商务双人房。办理入住手续很快,交代事项也和我们宾馆一样,出示身份证件、人脸识别、交押金,但房卡不再收取押金。因房间卫生未做好,我们趁机仔细参观了大厅。大厅整体装饰豪华,宾客休息区与前台相隔甚远,这样做好处是互不干扰。会议展示牌是立式电子屏,醒目的标注着当日的会议信息。两位大堂经理走动式服务宾客。等待了大约七八分钟,前台告诉我们可以入住了。顺着指引标识,我们来到电梯入口。垃圾箱上的石米台盘是酒店的LOGO造型。上到八楼,走廊没有我们的宽。许多观赏器皿嵌入走廊墙中,雅致而赏心悦目。走廊层高较低,

个人高的人伸手就触到天花板,有点压抑。房门打开以后,房内屋顶挺高,宽敞明亮。不再压抑,清凉感扑面而来,暑意全消。问服务员得知恒温24度的中央空调在客人入住之前就是开着的,客人可根据自己感受自调。屋内装修风格古朴,全部是红木家具。一些小细节的设计,增添了人性化的服务内容:比如加湿器可改善房内湿度;小零食增加亲切感;两部电话方便在商务办公桌前和卧床时不必来回走动随手拨打;电话上覆盖着酒店各服务部门的内线号码,直观而快捷,无需翻看服务指南。五星级酒店房内的标配一应俱全。护眼灯代替台灯。为了保护家具,家具的台面上都做了钢化玻璃膜,好看而耐磨。有偿商品区和无偿商品标识清楚。吹风在镜前侧面,洗漱完毕对镜就吹。两个卷纸盒和抽纸盒嵌入面盘台面侧面,充分考虑马桶和面盆位置设计,顺手方便。淋浴间小心地滑标识醒目,地巾摆放门口,手持和花洒喷头互用,五秒出热水。换气扇和地漏运行顺畅。洗漱间地面无积水也不闷气。淋浴完抬脚测个体重。浴袍装在浴袋内是封口的,使用打开。床上放一个枕头和一个靠垫。有需要另一个枕头在衣柜中自取。不需要就不取,减少了污染和更换枕套次数。面巾纸盒容量够多,纯净水标配两瓶,但随要随给不限量。桌屉里还配置了尺子、橡皮、订书夹、胶带等,体现了商务房的特点。房内各种功能开关根据床位置触手可及。真的是无需起身躺着操纵。

下午,我们参观了游泳馆、健身房、棋牌室

口碑较好的酒店进行外出体验学习,并提交学习体验报告,分析总结其他酒店的先进管理经验,总结改进目前宾馆两大质量存在的不足,并运用到实际工作当中去。同时,还聘请专业老师对客房部、餐饮部、商务酒店、候机厅一线对客服务人员进行服务礼仪培训,不断提升企业软实力。



凭房卡免费使用。停车凭房卡免费随进随出。我们发现前台永远保持三人接待。团队、会议分好房后,无需发早餐券给客人。行李房专人负责,特殊需求大堂答疑解决,前台一点也不拥堵。说明来意后,大堂又让我们参观了面包房和消毒间。各种消毒抹布标识分的仔细而好记。消毒柜和器皿摆放齐全。多部电梯分功能用途不一,有效避免客与服的正面接触。消防、应急设施齐全,无论是客房内还是公共区域,标识指引到位。

第二天早上来到餐厅吃早餐。早餐也是凭房卡就餐,时间是6:30至10:00。自助餐厅人很多,水果区、凉菜区、西餐区、饮料区、中餐区各自分开。热菜区和凉菜区也相隔在牛肉拉面两侧。品种繁多,随意取餐。

一天的感受,设施设备齐全,服务项目齐全,没有烦心的热水不热,空调不凉需要客服来解决的问题。办理退房时前台可能在交接班,五个人接待。流程和我们也一样。大家出门后,大家都深有所感,酒店设施好,服务人员的解释和重复操作工作就能减少很多。所有的配套服务都是围绕客房优先,为住宿服务的。服务人员充足,营销拉来客源,各服务口衔接通畅,不用营销员去沟通。

非常感谢宾馆给我们创造这样好的学习机会,只有通过学习,才能提高认知,只有自己亲身体验了才能感受人家的好在哪里,从中又能借鉴到什么,以后改进在我们的日常接待工作中,把服务工作做得更出色。

以考促学 以学促用 兰海物流确保规章制度学习见实效

本报讯(兰海物流 金文婷报道)为进一步加深员工对集团下发的规章制度的理解,提高制度的执行力和执行效果,7月25日,兰海物流组织全体员工进行了二季度规章制度重点内容解读培训和考试,重点对集团新下发的《兰海集团公共区域环境卫生及设施设备管理规范》和《兰海集团“钉钉”软件考勤管理规定》在部门和班组已经组织学习的基础上进行了重温学习,并结合钉钉软件考勤过程中员工遇到的问题和执行不到位的地方,对钉钉考勤管理规定中的重要内容进行了重点解读培训,进一步加深员工的认识和理解,让每天按照要求用钉钉进行规范打卡考勤成为一种习惯,发现考勤提示异常的时候能够及时向综合办反映并解决。

同时,对《兰海集团公共区域环境卫生及



相关设施设备管理规范》中涉及的公共卫生间、饮水机、擦鞋机、亮化照明、垃圾桶、绿植、电梯轿厢等设施设备的管理标准逐条进行了学习,重点对公共卫生间、擦鞋机、垃

圾桶、电梯轿厢的日常清洁管理标准进行了强调,结合钢材总部公共卫生间配备的卷纸、洗手液、喷香机的管理,责任到人,对日常用品的领用、台账的登记填写、使用情况的跟踪记录、业主不文明行为的及时有效制止等进行了指导和说明,力求能让大家清楚的知道该做什么、应该怎么做。

重点内容解读后,组织全体员工对以上制度的重点内容、其他制度应知应会的部分内容及结合各自的岗位如何做好优质服务,以开卷的形式进行了考试。每季度由综合办组织对全体员工进行规章制度重点内容解读培训和考试已经成为兰海物流员工培训的一项重要内容,对员工更好的掌握制度的内容,更好的遵守规章制度,进一步促进制度的执行和执行效果起到了积极的辅助作用。